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FORUM PRO'TECH HER POUR L'INNOVATION INCLUSIVE EN FAVEUR DES FEMMES ET DES FILLES
--------------------------------- 
DISCOURS DU MINISTERE DE LA FEMME, DE LA FAMILLE ET DE L’ENFANT
Cérémonie d’ouverture, le 19 mars 2024, à l’hôtel Plam Club
----------------
(Préséance)
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Mesdames et Messieurs,
C’est avec grand honneur que Je prends la parole aujourd'hui à l’occasion de cet important forum qui se veut  l’occasion de mobiliser l’ensemble des partenaires et tous les acteurs et actrices de premier rang pour motiver et soutenir notre jeunesse à s’inscrire résolument dans des initiatives innovantes en faveur de l’égalité homme-femme, de l’autonomisation des femmes et des filles, du renforcement de l’éducation digitale et la réduction du fossé numérique, de la lutte contre les violences basées sur le genre y compris les violences en ligne. 
Ramer contre cet objectif multidimensionnel c’est en un mot se rendre complice d’actes de violence basée sur le genre (VBG) et comme nous le savons, les VBG sont des violations flagrantes des droits humains, qui causent des souffrances indicibles aux victimes et compromettent leur épanouissement social et économique ainsi que leur intégrité physique, mentale et émotionnelle. 

En effet, Mesdames et Messieurs, 
Les récurrentes questions qui se pose à notre société toute entière, en ce qui concerne la réponse à donner à la violation des droits humains et particulièrement à ceux des femmes et des filles, sont :  Que faire ? Comment faire, Quand le faire ? Qui peut le faire ? avec quelles stratégies durables s’engager ? etc.   
Les réponses à ces questions ne sont tout naturellement pas du ressort d’un seul acteur et appelle à la conjugaison des efforts et à la créativité et à l’innovation. 
Le gouvernement de Côte d’Ivoire, dans son rôle régalien, et sous le leadership et la vision du Président de la République, SEM. Alassane OUATTARA, fait sa part en renforçant le dispositif juridique et institutionnel pour lutter contre toutes formes de violence et d’injustices à l’égard des femmes et des filles. 
A titre d’exemple, nous pouvons citer entre autres, l’inscription de la lutte contre les VBG au rang des axes prioritaires du Plan National de Développement (PND 2021-2025) et l’adoption de la stratégie nationale de développement du numérique à l’horizon 2025. Il s’agit à travers ce PND, de renforcer les actions de prévention, de protection et de prise en charge des victimes de VBG, en mobilisant des ressources financières adéquates. 
En ce qui concerne la stratégie nationale de développement du numérique, ses sept piliers offrent une large gamme d’interventions pour parvenir à une inclusion durable. Il s’agit :
· du pilier 1 qui traite des infrastructures numériques ; 
· du pilier 2 qui porte sur les services numériques ;
· du pilier 3 avec ses dispositions sur les services financiers numériques ;
· du pilier 4 sur les compétences numériques ;
· du pilier 5 qui prévoit la promotion d’un environnement des affaires dans le secteur de l’économie numérique ;
· du pilier 6 qui encourage l’innovation dans le secteur du numérique ; et
· du pilier 7 qui fait références aux action en faveur de la cyber sécurité et la confiance numérique.
C’est visiblement en appui aux efforts du gouvernement, que vos initiatives sont accueillies avec toute notre reconnaissance.
Je saisi donc l’occasion pour saluer l’initiative de ce forum dénommé PRO’TECH HER destiné à promouvoir l'innovation Inclusive en faveur de la protection et de la promotion des droits des femmes et des filles.
Permettez-moi de saluer les partenaires à cette initiative, j’ai nommé entre autres :
· Le Fonds Français Muskoka ;
· L’ONU Femmes et L’UNFPA pour le compte de Nations Unies ;
· La Banque Africaine de Développement ;
· La Fondation Ecobank ;
· Le WIC (Club d’Investissement des Femmes) ;
· AfriLab ; 
· Orange Bank
· KAIZENE ;

Permettez-moi aussi de féliciter laureat.e.s du Hackathon #StopVBG qui ont brillé par leur créativité pour se retrouver à ce stade de la reconnaissance de leurs efforts. 
Cher.e.s jeunes vous nous donnez la force de croire en un avenir sûr et égalitaire. Vous constituez véritablement l’espoir de notre beau continent. 

Oui, Mesdames et Messieurs,
Nous plaçons beaucoup d’espoir dans la tenue de ce forum en ce sens qu’il permettra de créer les cadres d’échanges, de partage et de valorisation en vue de trouver réponses pour la Côte d’Ivoire, mais aussi pour l’Afrique, aux multiples questions récurrentes posées plus haut.


[bookmark: _GoBack]Mesdames et Messieurs,
C’est en conjuguant nos efforts, nos ressources intellectuelles, humaines, matérielles, techniques et financières, que nous pouvons transformer les attentes de ce forum en réalité. 
Je vous invite donc, tous et toutes à l’union dans la sensibilisation, le partage de bonnes pratiques, la synergie d’action, le réseautage, la mobilisation de ressources et le plaidoyer auprès des décideurs dans tous les domaines de notre vie. 
Nous espérons ainsi qu’au terme de ce forum des mesures concrètes tant collectives que sectorielles seront prises, pour garantir une vie meilleure aux femmes et aux filles pour le bonheur de nos populations et un développement plus radieux de notre chère Afrique.

Je vous remercie.

Pour la Ministre Nassénéba TOURE
MINISTRE DE LA FEMME, DE LA FAMILLE ET DE L’ENFANT
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