Au nom du Directeur regionale Bureau régional pour l'Afrique de l'Ouest et du Centre du Fonds des Nations Unies pour la population, l’UNFPA , qui regrette vivement de ne pouvoir être parmi nous aujourd'hui c'est un honneur pour moi d participer a la oeverture de ce forum crucial sur la protection et l'autonomisation des femmes et des filles à travers l'innovation inclusive.
L'UNFPA s'efforce en particulier d'obtenir trois résultats transformateurs dans ce domaine : mettre fin aux décès maternels évitables, mettre fin au besoin non satisfait de planification familiale et mettre fin à la violence basée sur le genre, y compris la VBG facilitee par la technologie, et à toutes les pratiques nefastes, y compris le mariage des enfants et les mutilations génitales féminines.
L'UNFPA reconnaît depuis longtemps le rôle vital que jouent les femmes et les filles dans le développement durable et la paix. Leur participation pleine et égale à tous les aspects de la vie économique, sociale et politique est essentielle à la réalisation des Objectifs de développement durable, y compris l'égalité des sexes et l'autonomisation des femmes et des filles.
Cependant, les femmes et les filles continuent de faire face à de nombreux obstacles, notamment la violence sexiste, les inégalités d'accès à l'éducation et aux soins de santé, et la participation limitée à la prise de décision. L'innovation inclusive offre une voie essentielle pour surmonter ces obstacles et créer un avenir plus égalitaire et prospère pour toutes et tous.
Ce forum est une occasion unique de réunir des parties prenantes de tous les horizons - gouvernements, secteur privé, société civile, organisations de femmes et jeunes filles - pour partager des idées et des solutions innovantes qui peuvent autonomiser les femmes et les filles et promouvoir leur participation pleine et égale au développement.
Au cours des deux prochains jours, nous entendrons des exemples concrets d'initiatives innovantes qui font une différence dans la vie des femmes et des filles à travers l'Afrique de l'Ouest et du Centre. Nous explorerons également les défis et les opportunités liés à la promotion de l'innovation inclusive, et nous discuterons des moyens de garantir que les innovations répondent aux besoins et aux priorités des femmes et des filles elles-mêmes.
Je voudrais adresser mes remerciements les plus vifs au gouvernement de la Côte d'Ivoire pour son aimable hospitalité et son engagement à accueillir ce forum crucial. 
Je tiens également à exprimer mes sincères remerciements au Onu Femmes et le  Fonds français Muskoka pour son soutien à ce forum important. Votre engagement envers l'autonomisation des femmes et des filles est essentiel à la promotion de l'égalité des sexes et du développement durable dans la région.
Je suis convaincue que, par le biais de la collaboration et du partage des connaissances, nous pouvons identifier des solutions innovantes qui permettront de protéger et d'autonomiser les femmes et les filles, et de créer un avenir plus inclusif et durable pour tous.
l'UNFPA s'engage à poursuivre son travail en collaboration avec tous les partenaires pour promouvoir l'innovation inclusive et faire en sorte que les femmes et les filles puissent atteindre leur plein potentiel. Nous ne ménagerons aucun effort pour soutenir les initiatives qui contribuent à un avenir plus égalitaire et prospère pour tous et toutes en Afrique de l'Ouest et du Centre.
Je vous remercie.

